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Naša škola učestvovala je u više Projekata...

Neki od njih su "UČIONICA RIZNICA" u kojem je opisano očuvanje tradicije našeg kraja....

Zatim projekat "DA GLUMIMO ZAJEDNO" koji se ostvaruje kroz festival "Teatar od snova", festival u kome učestvuje više škola naše opštine i kojim učenici koji imaju potrebu za dodatnom socijalnom, zdravstvenom i dr. podrškom u obrazovanju pored svojih drugara mogu učestvovati i ispoljiti svoj talenat u glumi, recitaciji, imitaciji....

Među projektima škole je i projekat "INKLUZIJA ROMA" koji je ješ uvek u procesu.Škola je u timu sa još tri škole Opštine Smederevo, DR Jovan Cvijić, Jovan Jovanović Zmaj, Dimitrije Davidivić i sa Predškolskom ustanovom "Naša radost" iz Smedereva.

Škola je u školskoj 2013-2014 postala deo tima PROJEKTA " PROFESIONALNA ORIJENTACIJA U SRBIJI" koju sprovodi Nemačka organizacija GIZ, po nalogu nemačke Vlade i Saveznog ministarstva za ekonomski razvoj i saradnju Savezne Republike Nemačke, a u partnerstvu sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije.

Škola je u školskoj 2014-2015 godini ušla u projekat „IMAŠ PRAVA DA ZNAŠ! МОBILIZACIJA MLADIH IZ RURALNIH SREDINA U BORBI PROTIV TRGOVINE LJUDIMA !“ koji se realizuje u periodu od septembra 2014. do januara 2015. godine uz finansijsku podršku Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije i Opštine Velika Plana, a u okviru Konkursa za sprovođenje Nacionalne strategije za mlade, Udruženje građana, " SVET REČI" iz Velike Plane. Cilj ovog projekta koji se realizuje u 15 sela Podunavskog okruga je informisanje, edukovanje i podizanje svesti mladih iz ruralnih sredina s ciljem eliminacije trgovine ljudima, motivisanje mladih ljudi iz seoskih sredina na preuzimanje aktivne uloge u stvaranju promena u svojoj okolini.
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https://gradjanskovaspitanjeblog.wordpress.com/
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